

# 全市金融支持行动计划启动 5年培植万家中小微企业

本报6月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 王义燕) 15日,记者了解到,德州市万家小微企业金融支持行动计划正式启动,“计划”由德州市中小企业局和德州银监分局联合开展,以四大体系建设为支撑,利用5年的时间培植壮大中小微企业1万家。

德州市各级中小企业主管部门、13家市级银行业金融

机构、6家村镇银行、260家中小微企业参会。会上10家银行与代表企业签订了贷款协议。万家小微企业金融支持行动计划以破解中小微企业“融资难、融资贵”问题为突破口,金融支持行动计划正式启动,利用四大体系破解小微企业融资难题。“计划”由中小企业局和德州银监分局联合开展,以四大体系建设为支撑,利用

5年的时间培植壮大中小微企业1万家。

“有的小企业甚至没有账本,财务报表不完善。”德州市副市长许绍华介绍,在中小微企业征信体系建设中,必须强化小企业会计准则实施工作,规范中小微企业账目管理,为中小微企业增加授信额度、申请贷款夯实基础。

“联户联保在融资中承担

着越来越大的风险。”许绍华介绍,推进中小微企业增信担保体系建设,加强监管,规范市内担保机构,清退部分不合格担保公司,鼓励政府出资成立中小微企业担保机构,严控全市“高利贷”和“担保链”风险。目前已组织6家担保公司参加中小企业信用担保机构信用评级工作,齐河县政府出资成立了投资控股集团。

## 又增68人 外出打洋工

本报6月15日讯(记者 孙婷婷) 近日,记者从德州市商务局获悉,目前全市共有4家对外劳务合作经营企业,以及8家对外工程承包企业。今年1-4月份,全市对外承包工程合同额为1024万美元,同比下降58%。对外承包工程营业额为2496万美元,同比增长10.5%。派出各类劳务人员68人,其中4月份派出32人。

为加强对外劳务市场管理,规范对外劳务市场秩序,维护外派劳务人员的合法权益,促进德州市对外劳务市场规范、有序、健康发展,近期,市商务综合行政执法支队先后对中鲁国际经济技术合作有限公司等3家对外劳务合作经营企业和德建集团等3家对外工程承包企业外派劳务业务进行了执法检查。

检查中听取了企业贯彻执行国务院《对外劳务合作管理条例》和企业对外劳务合作经营、管理等方面情况的汇报;实地查看查阅了企业是否具备经营资格、是否按规定缴存备用金、是否存在超范围经营活动、是否存在虚假广告宣传活动以及证照手续、业务经营、制度落实等相关材料。

## 来体育局 测测体质吧

本报6月15日讯(记者 李榕) 德州市第四次国民体质检测工作于6月10日在市体育局一楼大厅全面展开。本次国民体质检测为期一个月,期间将陆续对全市各类抽样人群进行体质检测和问卷调查。

国民体质检测与普通的体检不同,体质检测的监测指标主要包括身体形态、身体机能、身体素质三大方面,测试项目涉及身高、体重、肺活量、台阶试验、握力、纵跳、闭眼单脚站立、仰卧起坐、俯卧撑等20余项。

来参加检测的市民根据体质检测申请表的项目,在现场专业检测人员和医务工作者的指导下,按要求完成各项测试。测试完毕后检测中心工作人员将及时对所测数据进行统计,并根据每一名受测者的实际情况进行体质状况分析,为其提供体质状况分析报告和科学健身运动处方。



## 不文明野炊

6月15日,因天气凉爽,不少市民在锦绣川风景区内野炊游玩,满地的白色垃圾很扎眼。  
本报记者 王小会 摄

14所技校计划招生5230人

## 多个专业未来就业倾向于白领

本报6月15日讯(记者 刘振 通讯员 赵玥) 近日,省发改委下达了《山东省2014年技工学校招生计划》,根据计划安排,2014年德州技工学校计划招生5230人。其中,高级班招生2200人,对西部省份招生990人。记者了解到,随着高级技工可报考公务员等政策实施,技校学生的社会认可度越来越高。

据了解,去年全市技工学

校计划招生5680人,其中,高级班招生1910人,对西部省份招生1360人。相比于去年,技工学校招生计划名额有点“缩水”。“这个招生计划指标是技工学校往省里上报计划,省里根据全省整体布局,给各个地市批计划、下指标,从名额上看并不是一个下降趋势。”德州市发改委工作人员称。

“目前春季招生接近了尾声,招生比去年同期还要高出

许多。”德州走四方技工学校招生负责人杨女士称,现在学校有14个高级班,今年新增了学前教育、会计电算化、电子商务等三个专业,这些专业未来的就业环境更倾向于白领。“今年起持有高级技工职业证书的,还可以报考德州的公务员,这也增强了高级技工学校的吸引力。”

“技工教育作为职业教育的重要组成部分,是实施素质

教育的重要载体。”德州市发改委工作人员说,办好技工教育,也是加快建设德州省级职业教育创新发展实验区的一项重要举措。据悉,德州技工教育已经走过半个多世纪,技工院校发展到14所,其中技师学院两所,国家级重点技工学校1所,省级重点技工学校3所,普通技工学校8所,共开设70余个专业,总体办学规模18000人。